









ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ವಿಜಯನಗರ ಪತ್ರಿಕೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ www.hampitimes.com

ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವಾರ್ಡ್ನ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಡಿ.01, 02ರಂದು

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ವಾರ್ಡ್ನ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳು ಡಿ.01 ಮತ್ತು 02 ರಂದು ನಗರದ ಡಿಎಆರ್ ಪೊಲೀಸ್ ಕನಾಡು ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ರಂಜಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಬಂಡಾರು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂತ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕವಿ ಭಕ್ತ ಕನಕದಾಸ ಜಯಂತಿ ನ.30ರಂದು

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಸಂತ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕವಿ ಭಕ್ತ ಕನಕದಾಸ ಜಯಂತೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನ.30 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 12ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಡಾ.ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ರಸ್ತೆಯ ರಾಘವ ಕಲಾಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆರು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ.96 ರಷ್ಟು ಪ್ರಗತಿ

ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಎಸ್.ದಿವಾಕರ ಮಾಹಿತಿ | ಸಕಾಲ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ 5ನೇ ಸ್ಥಾನ

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹೊಸಪೇಟೆ: ಅಟಲ ಜೀ ಜನಸೇವಾ ಕೇಂದ್ರ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕಳೆದ ಆರು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 3,69,642 ಅರ್ಜಿಗಳು ಸ್ವೀಕೃತಗೊಂಡಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ 3,54,965 ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು ಪ್ರತಿ ಶೇ.96 ರಷ್ಟು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನರಿಗೆ ಸಕಾಲ ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಎಸ್.ದಿವಾಕರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ/ಕಛೇರಿಗಳಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಇ-ಆಫೀಸ್ ನಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಹ ಇ-ಆಡಳಿತವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಆರಂಭಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಿ, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಸರಳ, ನೈತಿಕ, ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಮತ್ತು ಪಾರದರ್ಶಕ ಆಡಳಿತ ಒದಗಿಸುವಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ.



- ಆರು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರಗತಿ ನೋಟ - ಶೇ. 96% ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಜನರಿಗೆ ಸೇವೆ - ಶೇ.97.77 ಸಕಾಲ ಅರ್ಜಿ ವಿಲೇವಾರಿ - 182 ರಲ್ಲಿ 154 ಪ್ರಕರಣಗಳು ವಿಲೇವಾರಿ - 819 ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪೈಕಿ 458 ವಿಲೇವಾರಿ - 2 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಕರಣ ಇತ್ಯರ್ಥ - 10818 ಖಾಸಗಿ/ಸರ್ಕಾರಿ+ಖಾಸಗಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿರುವ 33 ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ 01 ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 2ನೇ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. 28 ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಅಂತಿಮ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮುಂದುವರಿದು, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 58 ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಅಂತಿಮ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ಇವುಗಳನ್ನು ಕಂದಾಯ ಹಾಗೂ ಭೂ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಂಡಿಕ್ಟಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದರಿಂದ ದಾಖಲೆ ರಹಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಂದುವರಿದು, ಜಿಲ್ಲೆಯ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 6 ತಿಂಗಳಿಂದ 1350 ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ 1003 ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರಲ್ಲಿ 02 ವರ್ಷಗಳಿಗಿಂತ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ವ್ಯಾಜ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲವಾಗಿವೆ.

ಹೊಸ ಕಂದಾಯ ಗ್ರಾಮಗಳ ರಚನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಕಳೆದ 6 ತಿಂಗಳಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 241 ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲೆ ರಹಿತ ಜನವಸತಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ ಖಾಸಗಿ/ಸರ್ಕಾರಿ+ಖಾಸಗಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿರುವ 33 ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ 01 ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 2ನೇ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. 28 ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಅಂತಿಮ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮುಂದುವರಿದು, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 58 ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಅಂತಿಮ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ಇವುಗಳನ್ನು ಕಂದಾಯ ಹಾಗೂ ಭೂ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಂಡಿಕ್ಟಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದರಿಂದ ದಾಖಲೆ ರಹಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸಿ



ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಡಿ ಬರುವ ಬಾಲಕಿಯರ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಕೊರತೆ ಇದೆ. ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿ ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಲು ಎಂದು ಸಂಸದರು ಹಾಗೂ ದಿಶಾ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸಂಗಣ್ಣ ಕರಡಿ ಅವರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಣ್ಣ ಕಥೆಗಳಿಂದ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನ

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹರಿಬೋಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಪಟ್ಟಣದ ಗಂಗಾವತಿ ಭೀಮಪ್ಪನವರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ.ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜ್‌ನ ಒಂದು ತರಗತಿಯ ಕಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್‌ನಿಂದ ಸಣ್ಣ ಕಥೆಗಳ ಮೂಲಕ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನ ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮಂಗಳವಾರ ಜರುಗಿತು.

ಶೀಘ್ರವೇ ಬರ ಪರಿಹಾರ



ಮೊದಲ ಹುಟ್ಟಿದಂತೆ ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲ ಜಮೀನನ್ನು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಬೇಕು. ಇದರಿಂದ ಬರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ರೈತರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಇ-ಪೇಪರ್ ಉಚಿತ ಇಂದೇ ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ವಾಟ್ಸ್‌ಆಪ್ ಚಾನಲ್‌ಗೆ ಸೇರಿ, ಇ-ಪೇಪರ್ ಉಚಿತವಾಗಿ ಪಡೆಯಿರಿ

Digital Photography Service advertisement

Digital News advertisement